



Jurnal de Anina



ANUL IV NR. 3 (37) - MARTIE 2011

Adevărul lunii: "Asta-i smerenia: să zici întotdeauna: iartă-mă!"

(Părintele Selașii)

BALUL CARITABIL - 2011



"*Toți merităm o șansă la viață!*" ... Asta și-au spus elevii, în cadrul unei ședințe a Consiliului Școlar al Elevilor, când le-a venit ideea organizării unui bal caritabil.

La început, totul părea irealizabil - din cauza resurselor financiare mai mult decât precare însă, datorită unor oameni cu suflet mare, evenimentul a prins contur. Principalul sponsor și totodată coordonator al întregului eveniment a fost domnul GIANLUCA FARINA (venit special din Italia, împreună cu încă șase prieteni) care, împreună cu Consiliul Școlar al Elevilor, cu elevii și profesorii Grupului Școlar "MATHIAS HAMMER" și ai școlii din Celnic, cu sprijinul Primăriei orașului Anina - cu toții au reușit să organizeze un bal caritabil, la sediul Forumului Democrat al Germanilor din Steierdorf.

Scopul acestei acțiuni, o premieră în istoria post-belică a orașului Anina, a fost acela de strângere a unor fonduri pentru întrajutorarea familiei HANZI, în special pentru doi dintre copii: REMUS (12 ani) și CĂTĂLIN (8 ani), ambii bolnavi de leucemie. REMUS, în afara de leucemie, mai suferă de încă alte 10 afecțiuni. Posibilitățile financiare ale familiei sunt ca și inexistente, părinții fiind și divorțați, iar toate greutățile vieții de zi cu zi cad pe umerii mamei.

În sfârșit, în seara zilei de 19 martie, moderatorii evenimentului - domnul GIANLUCA FARINA și eleva CĂTĂLINA MERĂUȚI - au dat startul acțiunii. Debutul a fost făcut de un program artistic, program realizat deopotrivă de elevi talentați și cadre didactice. Gheața a fost spartă de minunatul dans de societate, coordonat de prof. ANCA RUVA și domnul GABRIEL RUVA - împreună cu un grup de elevi. Ropote de aplauze au smuls și cei 6 clowni care, cu ghidușile lor, au reușit să-i înveselească chiar și pe cei mai apatici participanți. CRISTI ȚIRA a ajuns la inimile participanților cântând două melodii în stil Hip-Hop, care au tratat probleme serioase de viață. Oaspeții noștri italieni, și nu doar ei, au fost plăcut surprinși de un moment, în stil autentic românesc, pregătit de GEORGIANA și NICOLETA EPURE, care au impresionat publicul cu trei melodii bănățene. Specificul german al zonei noastre a fost foarte bine reprezentat de dansurile tradiționale germane, coordonate de inv. GABRIELA PLESTICI. Apoi, campionii de la «Sport Star» Anina, coordonați de domnul MARIAN MEȘINSCHI, și-au arătat încă o dată valoarea și au ținut cu suflute la gură întreaga sală cu mișcărilor lor care, de multe ori, sfidau gravitația și percepția umană. Doamna

RODICA ZABERCA a recitat, la finalul programului artistic, o poezie atât în limba italiană cât și în limba română, în care erau reliefate adevăratele valori ale vieții.

În cadrul programului, domnul GIANLUCA FARINA le-a pregătit o surpriză participanților și a organizat o tombolă cu zece premii, dintre care premiul cel mare a fost un televizor Samsung. Acesta



a fost câștigat de COSTEL CIOBANU. Finalul balului a fost marcat de o licitație în care obiectele licitate au fost mici opere de artă, executate de copii, de la grădiniță și până la liceu. Cea mai mare sumă s-a licitat pentru un tablou în acrilic, pictat de IULIA GRUMEZA (clasa a XII-a Real), care a ajuns la 350 de lei.

De altfel, în sala balului au fost organizate standuri de către liceeni unde au vândut diferite preparate făcute de ei însăși.

Printre oaspeții care au onorat organizatorii cu prezența au fost: vicepreședintele Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul IONESIE GHIORGHIONI; consilierul președintelui Consiliului Județean, domnul IOAN MICLOȘINĂ; primarul și viceprimarul orașului Anina, domniile GHEORGHE NEICU și NICOLAE RADU; directorul Grupului Școlar «Mathias Hammer» Anina, prof. CORNEL BOBOESCU și mulți alții.

În final, organizatorii au reușit să strângă suma de 6.629,30 lei și 200 Euro - sumă pe care au înmănat-o familiei HANZI și care sperăm să asigure tratamentul costisitor al copiilor pe o perioadă de timp cât mai lungă.

De asemenea, prin organizarea acestui eveniment, organizatorii au reușit și mediatizarea cazului familiei HANZI.



Iulia GRUMEZA